
Історія бібліотеки Черкаського художньо-технічного фахового коледжу 

 

Історія бібліотеки ЧХТФК нерозривно пов'язана з історією коледжу.  

Літопис закладу розпочався з 1974 року як Професійно-технічного 

училища № 20, яке готувало кадри для потреб міста та області відповідно 

до соціального замовлення і сфери послуг.  

В житловому комплексі училища створили бібліотечний простір з 

двома залами читацьким і абонементським, загальною площею 87,8 кв. м. 

З 7 серпня 1974 року бібліотекою завідувала Анна Петрівна Забара. 

Анна Петрівна почала вносити всі книги до журналу інвентарного обліку. 

На 1 січня 1975 року фонд бібліотеки нараховував 6506 примірників.  

З 1980-х років керівником бібліотеки була Дубровна Зінаїда 

Борисівна.  

З 1990-х років по 2009 рік керівником бібліотеки була Мандренко 

Наталія Марківна. Під її керівництвом бібліотека зазнала значних 

позитивних змін. З цього часу студенти почали оформлювати приміщення 

бібліотеки. Було розписано показові стенди, розвішані картини в залах 

бібліотеки. 

У 2004 році наказом Міністерства освіти і науки України училищу 

надано статус коледжу і перейменовано на Черкаський художньо-технічний 

коледж. 

З 2009 р. завідувачем бібліотеки стала Король Людмила Василівна. 

Під впливом технологічних та соціокультурних перетворень, що 

відбуваються у сучасному навчальному просторі, змінюються традиційні 

стереотипи взаємодії між бібліотекою та її користувачами. Зважаючи на 

стрімкий розвиток інформаційно-комунікативних технологій бібліотека 

опановує цифрові технології та новітні засоби комунікацій.  

Головним завданням бібліотеки коледжу полягає у формуванні фонду 

інформаційних ресурсів відповідно до завдань навчально-виховного і 

науково-дослідного процесів коледжу, забезпеченні доступу до локальних і 

світових інформаційних ресурсів для всіх категорій користувачів. 

На даний момент фонд бібліотеки складає 17903 тисячі примірників, з 

них: 

- навчальна література – 1486 примірників; 

- спеціальна література – 1016 примірників; 

- художня література – 15401 примірник. 

У фонді зберігаються книги, які надають можливість поколінням 

студентів доторкнутись до художньої культури минулого та ознайомитись з 

книжковим мистецтвом ХІХ – початку ХХ століття. 

Протягом ХХ століття фонд бібліотеки комплектувався літературою 

за фахом навчального закладу, а саме з образотворчого мистецтва, 

декоративно-ужиткового мистецтва та іншою літературою, пов'язаною з 

навчальним процесом. Таким чином фонд бібліотеки ЧХТФК є унікальним 

зібранням фахової літератури, яке надає можливість навчання та розвитку 

для студентів. 



До бібліотеки коледжу продовжує надходити література за профілем і 

загальноосвітня з урахуванням відкриття нових спеціальностей та змін 

загальноосвітньої програми. 

При коледжі створений комп’ютерний читальний зал. Усі комп’ютери 

підключені до мережі Інтернет. Для користувачів бібліотеки постійно 

поповнюються та вдосконалюються бази даних. 

Спираючись на досвід попередніх років, бібліотека працює для 

відвідувачів, зберігаючи надбання поколінь та удосконалюючи їх.  

У бібліотеці зараз працює 1 читальний зал, абонемент. У читальній залі 

організовано простір для експозиції робіт викладачів та студентів коледжу, 

книжкові виставки постійно поповнюються новими матеріалами. 

 

Бібліотека інформує 

 У вільному доступі у читальному залі для студентів та викладачів 

понад пів соті номерів літературно-мистецьких журналів: 

Журнал «Упаковка» 

Журнал «ART UKRAINE» 

Каталог «Мальвничий пленер» 

Журнал «Салон» 

Журнал «Українська культура» 

Журнал «Hand&nails” 

Журнал «Ідеальний будинок» 

Журнал «Ідеї вашого будинку» 

Довідник «Зелений каталог» 

Каталог «Ландшафт і архітектура» 

Журнал «Ландшафт і архітектура» 

Журнал «Артанія» 

Журнал «Народне мистецтво» 

Журнал «Українська культура» 

Збірник «Берегиня» 

Періодичне друковане видання «Літопис українського дизайну» 

istpublishing.org 

Науково-популярний журнал «Куншт» kunsht.com.ua 

Вісник харківської державної академії дизайну і мистецтва  

ksada.org 

visnik.org.ua 

Журнал «Пам’ятки України. Історія і культура» 

Журнал «Дніпро» 

Журнал «Гетьман» 

Журнал «Фахова перед вища освіта» 

Науковий збірник « Проблеми освіти» 

Навчально-методичний журнал «Освіта. Технікуми. Коледжі» 

Науково-методичний збірник «Нові технології навчання» 

Журнал «Методист» 

Видавництво Львівського інститут післядипломної педагогічної 

освіти «Всеукраїнський освітньо-мистецький АРТ клас» 


